

闺蜜营销 在口碑、互动和体验上尽情“分享”

■ 李光斗

一位女性消费者，正打算购买一款适合自己的护肤品。这时电视机里面一位摩登女郎指着一款产品告诉你“专为你而来”，而同时你身边闺中密友说“我上次买了一套面膜，效果很不错，推荐你也试一试！”。若是你，你会作何选择？

如今千禧一代的年轻消费者特别是90后声称，“不相信广告，只为喜欢买单”。90后生活在物质相对优越的时代，我们习惯性认为他们是一帮不懂节俭，花钱大手大脚的消费群体。而《百度90后洞察报告》则给出了更多的解读：在购买商品的决策影响因素里，90后将质量、价格、外观排在了前三，名牌与广告则放在了最后。在年轻消费群体中，同学、朋友推荐更容易形成传播，他们拒绝相信陌生人的广告，对于他们而言，网络口碑的作用远远大于传统广告！

情怀 好东西要和好朋友分享

在前互联网时代，“闺蜜”专指女子的女性朋友。如今，语义泛滥，女性开始有男闺蜜，闺蜜开始泛指死党、好友等。闺蜜之间建立起的是一种强关系，在购买决策流程中，意见领袖通过对商品的深入了解影响他人的消费态度和行为，而闺蜜就是意见领袖的一种。由于双方关系亲密、信任程度高，闺蜜意见往往对于购买者的决策有很大的影响力，尤其是在移动社交爆炸的时代，分享是闺蜜精神的最好诠释。

微信已经成为日常交流联络感情的重要工具。社交时代的来临，不同人之间的交流变得更加频繁，也让闺蜜的角色变得更加多样化，喝酒找男闺蜜，逛街找女闺蜜，不同的活动找不同的闺蜜。微商兴起的时代，各种“闺蜜”并存的朋友圈里，闺蜜营销如鱼得水，依托社交平台“强关系+熟人背书”，谁都可能成为某款产品的“代言人”，乃至成为一个销售者。产品的生产者、使用者和销售者三界合体，产品口碑对潜在购买者产生深刻的影响，对于商家来说，金碑银碑，不如闺蜜的口碑。

有人说，马云的成功是依靠一帮败家娘们儿，2014年天猫双十一交易额571亿，超2013年200多亿，可见，女性经济蕴藏着巨大的能量。移动社交让闺蜜经济凸显，而依靠闺蜜建立起的社群包含了交流、分享、互动的特点，而且有着强烈的情感纽带。

面对阿里、京东的强势，万色城网站采用插位战略走差异化道路，其B2B2C的商业模式，闺蜜营销是其核心竞争力。移动互联让女性、母婴和商家无缝连接，若是朋友圈里谁先

虽说“女人心，海底针”，但在移动互联网时代能抵达女人内心深处的捷径是闺蜜等意见领袖的意见。随着移动社交的爆炸，闺蜜营销也将为经济发展注入更强大的能量，通过口碑、互动和体验，其营销效果如闺蜜间的“窃窃私语”般温婉动人，拨动女性心中最细腻的部分，成功俘获女性芳心。



● 爱依瑞斯沙发软床在聘请赵薇成为其品牌代言人时，与其美女董事长范姗姗在社交媒体上围绕爱依瑞斯品牌频频“闺蜜式”互动，营销效果显著。

生了孩子，无形之中就成了妇婴专家，成为朋友圈里有关母婴事宜的意见领袖，因为闺蜜之间的体验和分享更能给人以信赖感，就很容易成为一个令人信服的孕、婴、幼产品专家，将产品在闺蜜圈分销出去。由万色城确定价格体系，提供货源，自压货款，自建库存，自寻物流。既保证产品品质，又统一服务质量，让卖家的生意最简化，专注于营销。卖家利用“微商”，以“万色水母”美肤产品为突破口，做品牌生意。强关联的朋友圈会对品牌进行正向反馈，从而建立起万色城品牌的网络生态。在微商闺蜜式营销下，信任感使用沟通门槛降低，当真正有好的产品出现，口碑很容易建立，“病毒式”传播爆发，于是，聊天与分享的变体就成了“营销”。万色水母为万色城带来良好的口碑和信誉的同时，也使其在“闺蜜圈”的销售硕果累累。

价值 直观可靠的购物体验

体验感已经成为消费者购买决策的重要前提。无体验，不消费。试睡师，顾名思义试睡床垫的专业人才，体验并观察床垫的性能与舒服度，为研发更适合受众舒睡的床垫提出意见或研发建议。体验感在产品的生产销售

环节中起着越来越重要的作用，爱依瑞斯沙发软床通过品牌体验馆，充分刺激和调动消费者的感官，并在家具摆设陈列上迎合受众生活艺术化的场景，给人以温馨、舒适的感受，辅助以闺蜜式的销售导购建立信任感，通过受众试睡、试坐加强客户参与感，建立与顾客的服务纽带，激励客户参与并获得身心认同的“体验式营销”，在互动和潜移默化中达到传播品牌的目的。

闺蜜的本质是熟人强关系。而品牌营销的目的是建立与消费者的强联接。爱依瑞斯在聘请赵薇成为其品牌代言人时，用其美女董事长范姗姗的性别优势，在终端口用企业家和明星的双代言策略，并在社交媒体上围绕爱依瑞斯品牌频频互动。这使得赵薇的国际、时尚气质与爱依瑞斯的产品联系的更加紧密，爱依瑞斯的品牌形象也更加鲜明。明星代言的体验感更能强化消费者以信任和购买的欲望。

秘籍 互动加贴心

闺蜜式营销的最大特色是赢得消费者的信任。这种营销方式深谙消费者购物心理，比如心情化决策、依赖朋友推荐等。通过更自由

的购物体验打动消费者，并借助会员制、美容顾问、网上互动等方式建立目标消费者联络圈，达到传播品牌形象和产品销售的目的。

互动营销是让产品和品牌成为消费者贴身闺蜜的前提。在以往只有闺蜜才能对自己的爱好了如指掌。但是在移动终端的兴起，大数据、云计算的运用，消费者的购物习惯和兴趣爱好被各种移动应用默默掌握。对数据的收集和分析能让品牌商很快地了解到用户对产品的兴趣点，并根据用户的兴趣爱好和行为轨迹，通过互动逐渐建立起基于品牌或产品的社交圈，培养用户的忠诚度，让产品成为用户的闺蜜。

互动能了解消费者并获其好感，但只有“贴心”才能让消费者对产品产生依赖。移动互联网为各路商家闺蜜式的“贴心”营销提供了便捷的手段，通过各种应用为用户提供长期的而且不以直接销售为目的的信息服务。例如，提供星座资讯、化妆品适用、航班管理、提供就餐场所、女生经期跟踪、分析食物卡路里、健身系数统计等等众多的手机应用程序已经成为我们日常生活的贴心小工具，但实际上是扮演着贴心闺蜜的角色。既互动又贴心，由此品牌黏性也随之增强，其营销效果也不彰自显。

坚守四条底线 做好新常态下国企党建工作

不久前，中央全面深化改革领导小组第十三次会议审议通过了《关于在深化国有企业改革中坚持党的领导加强党的建设的若干意见》，强调确保党的领导、党的建设在国有企业改革中得到体现和加强。作为国有企业在当前宏观经济增速回落、持续低迷的新常态下，在面临深化改革创新、加快转型升级的新任务新挑战时，应坚守安全、环保、廉政和稳定四条底线，把党建工作融入到各项工作中去。

坚守安全底线，强化教育引导

安全是企业永恒的主题，越是在经济形势严峻和改革发展关键时期，越要保障安全。在安全生产和改革任务都十分艰巨的形势下，必须强化“底线思维”和“红线意识”，切实履行好党组织安全教育监督职责，坚持把安全宣传教育当作工作重点，通过多渠道、多形式的安全宣传教育，引导广大干部职工增强“安全形势时刻都严峻”的思想认识；扎实推进安全放心工程，突出安全不放心人和事故隐患排查的全面性，切实提高安全预控能力。要狠抓现场安全管理，严格领导干部跟班规定，严格现场交接班制度，积极开展安全基层基础建设和风险预控管理体系建设，动员全员参与、全员联动，构建以党、政、工、青、妇、纪检、宣传等安全宣传教育、监督检查、亲情帮教网络，形成党政工团齐抓共管安全生产的强大合力，以安全生产的稳定形势推动各项改革顺利开展。

兴业银行武汉分行风险部总经理张骋、审查部总经理董海生，兴业银行宜昌分行行长沈先文、副行长李波，三峡物流园常务副经理陈兵、稻花香酒业公司总会计师董玉玲等陪同考察调研。

(文/图 冯菊)

了“义字酒”后，对产品赞不绝口。活动现场，除了消费者主动前来参加活动外，关公坊酒业公司业务员也通过到各夜市摊位逐一介绍新品特点、邀请顾客品尝等方式进行推介，不少客户在品尝新产品后，称赞新品口感好，并主动关注关公坊酒业官方微信，随时了解关公坊产品情况。

目前，关公坊酒业各市场鼓足干劲，不断巩固终端客情关系，加强终端氛围营造，陆续在宜昌、孝感、襄阳、武汉等10余个市场开展了一系列新品免品活动，通过免费品尝、现场抽奖、扫描二维码等方式，真正将实惠送到消费者手中，市场反响良好，有效促进了关公坊系列新品推广和销售。

(李浩)

兴业银行武汉分行副行长谢琳 到稻花香考察调研

8月13日上午，兴业银行股份有限公司武汉分行副行长谢琳一行到稻花香集团考察调研，与集团党委书记、董事长蔡宏柱进行了座谈交流。

座谈会上，蔡宏柱向谢琳一行介绍了集团在经济下行压力持续加大、白酒行业深度调整时期取得的业绩。他说，稻花香始终坚持白酒主业不动摇，充分发挥主业带动作用，创造了全省“五个第一”，并力争将规划新建的小微企业工业园建设成为全省“第六个第一”。同时他向谢琳一行重点介绍了小微工业园的构想与规划、目前的招商等相关情况。蔡宏柱表示，稻花香有信心在逆势中创新发展，在发展中谋求更广阔的市场和商机，希望继续与兴业银行加强合作。

谢琳对蔡宏柱敏锐的市场洞察力和紧跟市场发展潮流做出的各项投资决策给予充分肯定。她说，稻花香经过了经济下行期的压力测试，是一个抗压能力强、质量和效益都很好的大企业，有白酒主业的支撑，也有特色项目

关公坊“义字酒”夜市免品情醉荆楚

8月9日，宜昌黄河路口夜市现场，关公坊免费品尝活动引爆全场。7月份以来，关公坊酒业在湖北省各大市场举行了“口字酒”免品活动，活动一经推出便得到了广大消费者的喜爱，纷纷试尝产品。

在黄河路口夜市现场，免品展位前挤满了前来参加活动的人。“小伙子，你帮我看一看这是不是中奖啦。”年过七旬的张大爷拎着酒，正戴着老花镜仔细查看奖券。原来张大爷一直是关公坊酒的忠实消费者，听说有新品推出，就现场买了两瓶“义字酒”，结果就中了一瓶“义字酒”，张大爷笑得合不拢嘴。“这个味道不错，新品新特色，给我来两瓶，我给我老丈人送去。”家住伍家岗区的杨先生品尝

了“义字酒”后，对产品赞不绝口。活动现场，除了消费者主动前来参加活动外，关公坊酒业公司业务员也通过到各夜市摊位逐一介绍新品特点、邀请顾客品尝等方式进行推介，不少客户在品尝新产品后，称赞新品口感好，并主动关注关公坊酒业官方微信，随时了解关公坊产品情况。

目前，关公坊酒业各市场鼓足干劲，不断巩固终端客情关系，加强终端氛围营造，陆续在宜昌、孝感、襄阳、武汉等10余个市场开展了一系列新品免品活动，通过免费品尝、现场抽奖、扫描二维码等方式，真正将实惠送到消费者手中，市场反响良好，有效促进了关公坊系列新品推广和销售。

(李浩)

数字营销 助力橱柜企业 提升“战斗力”

阿基米德曾说过：如果给我一个支点，我能够撬起地球。这是人类面对宏伟的大地，所说出的雄心壮志。而对于橱柜行业而言，互联网时代下的“数字化营销”就是企业发展的支点，橱柜企业只有玩转数字营销，才能用更少的投入撬动更大的效应，开启橱柜行业发展的新时期。

所谓数字营销，就是借助于互联网、电脑通信技术和数字交互式媒体来实现营销目标的一种营销方式。数字营销将尽可能地利用先进的计算机网络技术，以最有效、最省钱的方式谋求新的市场的开拓和新的消费者的挖掘。

市场的竞争是时间和速度的竞争。传统的营销方式已经不符合当下市场的发展要求，于是传播速度快、传播范围广的数字营销开始逐渐成为众企业追逐的对象。对传统的橱柜企业而言，借助数字营销，可以实现营销精准化，营销效果可量化，从而开拓出新的市场，以最少的成本投入获得最大的利益。

在数字竞争时代，企业要想获得超额利润，就必须创新，但是这种创新不单单指技术上的创新，更多的是营销手段的创新。可以说，在飞速发展的大数据时代，谁能优先创新营销方式，谁就能快速抓住顾客、占领市场。

因此，橱柜企业必须借助数字化技术进行营销创新，分析客户的个性和特点，了解客户，并制定对应客户喜好、勾起客户好奇心的营销方式，解决销售局限问题，才能争取更多客户，打造企业品牌。

橱柜企业在市场竞争中站稳脚跟，就必须跟上时代的潮流，分清局势，通过制定创意的数字营销新方式，以最少的成本获取最大的广告效果。未来，中国的数字营销不再是一个难以实现的梦，橱柜企业一定可以借机高歌猛进。

(中华橱柜网)

P2P 营销战火重燃 邦帮堂贴息送礼“庆生”

牵手民生银行、联姻阳光财险、携手同盾科技……互联网金融“基本法”出台前后，以“园区型O2O模式”著称的P2P平台邦帮堂动作不断，其风控战力几乎被“武装到了牙齿”。与此同时，该平台借助“司庆”再度发力营销，新一轮加息、送礼的福利向P2P投资者袭来。

8月18日，邦帮堂所属公司紫财富成立一周年的日子。在此背景下，邦帮堂将8月定为平台“司庆狂欢月”，并策划了三场不同主题的营销活动以示庆祝。如今，月初第一波活动已经完美落幕，第二波惊喜亦于8月12日如期而至。

据悉，邦帮堂“司庆狂欢月”第二波活动时间为8月12日-8月18日，以“金秋贴秋‘标’，会员疯狂送”为主题。根据活动规则，用户如果在活动期间投资邦帮堂平台专属“贴秋‘标’”，可获得额外贴息0.5%的奖励。例如，在借款期限为1个月的直投项目中，平台本身会有2.3%的加息，加上此次活动的奖励，贴息幅度达到2.8%。

此外，活动期间投资邦帮堂专属“贴秋‘标’”且符合一定条件的用户，还可以赢取相应价值的爱奇艺VIP会员卡，具体奖励规则如下：

“活动结束后，我们的工作人员会在19日提取获奖用户的相关数据，并于20日在官网发布公告。同时，爱奇艺VIP会员的激活码也将同步发送至投资人手机。需要注意的是，激活码需在年内使用，过期将失效。”邦帮堂运营部负责人提醒道。

据介绍，如此大面积、长时间的加息、送礼活动，在邦帮堂(www.rmbbox.com)平台还属首次。平台自上线以来，一直以项目额度小、收益稳、风险低等特点深受广大投资人用户追捧。在投资人的支持下，已经落幕的第一波活动“全场贴息”环节参与人数近3000名，“All in送礼”活动也送出“周年红包”近2000个，还有40多位投资人分别获得了科沃斯扫地机器人、iPod shuffle、小米手环、京东电子卡等好礼，可谓初战告捷。

有分析人士认为，互联网金融指导意见的出台将加速P2P行业洗牌，未来一段时间将是拥有强大背景实力的P2P平台“跑马圈地”的大好时机。其在营销端的发力对投资人的“诱惑”将是难以抵挡的。“有了银行与保险公司的护航，投资者最为忌惮的跑路风险降低，后顾之忧解除之后，这类平台将更受投资者青睐。”该人士称。

今年以来，央行多次降准、降息，人们存储于银行的资金也不断贬值，加之CPI上涨屡创新高，大众理财需求在双重压力下得以迅速释放。业内人士认为，随着互联网金融监管政策的落地，P2P行业发展快速步入正轨，转投网贷实现财富增值的投资者数量有望大增，网贷行业的“增粉”黄金期已经到来，P2P平台此时营销发力可谓恰逢其时。

(钟华)